

ПЛАН – ПРОЕКТ

за работата на Народно читалище „Габрово – 2002” 2020 година

Съставите на читалището ще вземат участие в редица Национални и Международни фестивали, както и във всички мероприятия на града, като празници, чествания, годишнини, спортни мероприятия, училищни и благотворителни концерти.

януари - Представяне на диска „Песента на камбаните” от XVII „Празник на духовната музика”

февруари - Рубрика „Бележити габровци” - Честване 160 години от рождението на Чардафон

март - Концерт – честване 40 години Състав за изворен фолклор „Тотка Шандуркова”

май - „Отворена сцена” - Концерт на състави към Народно читалище „Габрово – 2002”, посветен на Деня на Габрово

май - Традиционна среща на Настоятелството и ръководителите на състави на НЧ „Габрово – 2002” по случай Деня на българската просвета и култура

юни - Рубрика „Бележити габровци” – Честване 100 години от рождението на арх. Карл Кандулков

юли - Среща – представяне на изданието на Наум Шопов за лечебен фитнес съвместно с РБ „Априлов – Палаузов”

16 – 19 октомври – XVIII Международен фестивал „Празник на духовната музика” съвместно с Министерството на културата, Община Габрово и Архиепископското наместничество.

ноември - Традиционна среща на Настоятелството и ръководителите на състави към НЧ „Габрово – 2002” по случай Деня на народните будители

ноември - Рубрика „Бележити габровци” - Честване 100 години от рождението на Карл Кандулков

декември - Концерт – Годишна продукция на съставите при Народно читалище „Габрово- 2002”

Фолклорен танцов ансамбъл „Сивек”

Фолклорен танцов ансамбъл „Сивек” ще организира за всички свои групи участия в Международни фестивали и конкурси: за напреднала група - Детски и младежки фестивал – конкурс „С хора и танци на Беломорието” - „Александра” /Паралия, Офриниу/ през юни, за подготвителна - Пети международен фолклорен фестивал за деца и младежи в Сараево, Босна и Херцеговина през август, за средношколска - 26 –ти Международен танцов фестивал – конкурс „Фолк Харбър” – Горзов, Полша в края на юни и за представителна – Международен фестивал в Италия през юли. За начинаеща група Ансамбъла организира Творчески лагер в Приморско през август.

През март в з. „Възраждане” децата от всички групи ще покажат своите умения в концерт „Децата на Сивек” и ще вземат участие в Национални конкурси и фестивали.

Ансамбъла ще участва в концерти за ЕМО Етъра на 06 май и за Панаир на художествените занаяти през септември, за МАИР Боженци и множество камерни участия по различни поводи, коледни и новогодишни празници.

Групите на ансамбъла ще участват във всички мероприятия организирани от НЧ „Габрово- 2002” както и в празници и концерти на града, като чествания, годишнини, спортни мероприятия, училищни и благотворителни концерти.

Танцова школа „Лиана”

Школата ще вземе участие в няколко Национални фестивала и конкурси: „Магията на танца” в Шумен през март, в Национален конкурс „Танцова въртележка“ през април, участие в Национален конкурс за класически , характерни и модерни танци за купа “Българска роза” през май. През юли ТШ „Лиана” ще гостува на фестивал – конкурс „Златна вода” в Батуми, Грузия.

Школата е неизменен участник във всички мероприятия на НЧ „Габрово – 2002”, както и в празници и концерти на града, като чествания, годишнини, спортни мероприятия, училищни и благотворителни концерти.

Вокална група „Настроение”

Групата е един от най – активните членове на НЧ „Габрово – 2002”. През творческия сезон ще осъществи участия в редица Национални фестивали и конкурси, като и в множество тържества, празници и мероприятия.

През 2020 година ВГ „Настроение” ще чества с концерт 65 - годишнината на своята ръководителка – Цанка Иванова.

Хор „Старопланинско ехо”

През март хорът ще осъществи станал вече традиция Пролетен концерт в Ритуална зала на Общината, ще гостува на фестивала „Прекрасна си мила Родино” в гр. Казанлък през април и 32- ри фестивал „Песните на България” в Хисаря през юни.

Ще участва в концерти в Троян и с. Градница, както и в концертите на НЧ „Габрово – 2002”.

Танцов клуб „Играорци”

На четири Национални фестивала ще гостува „Играорци” през 2020: през април на Фолклорен фестивал „Дух жив, корен здрав” – Трявна, през май на Национално надиграване “Тъпан бие, хоро се вие” – Казанлък, през юни на Фолклорен фестивал на клубовете за народни танци „Хоро край Поморийския бряг“, през октомври на Национален събор на клубовете за български хора „Северняшки гайтани“ и на Национален фолклорен фестивал „Сандански пее, заиграва – Пирин залюлява“ – гр. Сандански.

Три задгранични пътувания планира Клубът – през януари в Тайланд, през юни в Озуъстри, Англия и през юли в Черна гора.

Фолклорна формация „Габровските гласове”

Формацията ще гостува на Национални фестивали за обработен фолклор в Първомайци, Драгижево, Павликени и Кортен и в Международен фестивал.

Ще вземе участие в концерти за празници на града, селски празници и сборове и концерти на НЧ „Габрово – 2002”.

Фолклорна танцова формация

и Танцов клуб „Боженци”

Съставите ще вземат участие в редица Национални и Международни фестивали, ще участват в празници и концерти на града, като чествания, годишнини, спортни мероприятия, училищни и благотворителни концерти.

Състав за изворен фолклор „Тотка Шандуркова”

През март съставът ще отпразнува своята 40 годишнина със самостоятелен концерт в з. „Възраждане”.

През август ще осъществи Семинар с чужденци за изучаване на хора от региона, ще вземе участие в Национален събор „Северняшки гайтани” в Севлиево; концерти в АЕК „Етъра” и МАИР „Боженци”; в концертите на НЧ „Габрово – 2002” и др.

От 11 до 15 септември ще гостува на Международен фестивал „Танци в Паралия” – Гърция.

Женски хор

Хорът по традиция ще участва във фестивала „Празник на духовната музика”, в концерт с Камерен оркестър и концерт на НЧ „Габрово – 2002”

Вокална група „Габровски гласчета”

В 5 национални фестивала и конкурси ще вземе участие вокалната група: Национален преглед „Ганчо Михов” в с. Първомайци през април; Събор - конкурс „Заблеяло ми е агънце”, Национален конкурс за северняшка песен „Море песен екна” в гр.Севлиево през май; Националния фолклорен събор ”Песни в полите на Балкана” в с.Жълтеш и Фолклорен събор „Андъка пее и танцува в с. Кметовци през юни.

През юни ще участва в концерт, посветен на 100 години от рождението на Карл Кандулков и в Панаир на художествените занаяти в ЕМО Етъра през септември.

„Габровски гласчета” са неизменен участник в концертите на НЧ „Габрово-2002” и обмисля Съвместен концерт с „Габровски гласове” през октомври.